



SERVICO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ
COMISSÃO DO CONCURSO PÚBLICO

EDITAL Nº 01/2013 - CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS DO
CARGO DE PROFESSOR DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO DO

RETIFICAÇÃO Nº 2

RETIFICAR o Edital nº 01/2013, de 27/05/2013, publicado no D.O.U de 28/05/2013,
Seção 3, Pág.43.

onde se lê: no Quadro I:

30	Mineração	01	Macapá	DEDICAÇÃO EXCLUSIVA	Graduação em Geologia; ou Graduação em Engenharia de Minas; ou Graduação em Engenharia de Materiais;ou Graduação em Tecnologia em Processos Metalúrgicos.
----	-----------	----	--------	------------------------	---

Leia-se:

30	Mineração	01	Macapá	DEDICAÇÃO EXCLUSIVA	Graduação em Geologia; ou Graduação em Engenharia de Minas; ou Graduação em Engenharia de Materiais;ou Graduação em Tecnologia em Processos Metalúrgicos;ou Graduação em Tecnologia em Materiais.
----	-----------	----	--------	------------------------	--

Art. 2º - Publique-se, dê ciência e cumpra-se.

Emanuel Alves de Moura
Reitor *Pró-Tempore*